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# (Observa o exemplo. Calcula e responde.

Uma embalagem de ovos O meu irm3o tem 7 cromos
tem © ovos. Entdo, 2 emba- e eu tenho o dobro. Entao,
lagens tém: eu tenho:

6+0=12 + =
ou 2x6 =12 ou . X . =

O dobro de © é 12. ~ Odobrode 7 é .

A sala do 2.° ano tem 5 Um ano tem 4 estagoes,
janelas e a do 4.° anotemo  dois anos tém o dobro.
dobro. Entdo, a sala do 4.° Entdo, dois anos tém:

ano tem:
+ =

- o

ou % =

Odobrode4é .

ou . ... . X .. =

Odobrode®é .

# |e. Completa.
Odobrode1é ..  Entdo,odobrodelOé . .
Odobrode2é .. Entdo,odobrode20¢é. . .
Odobrode4é . Entdo,odobrode40é .
Odobrode5é . Entdo,odobrodeb0é . .
Odobrode &é . Ent3o,o0dobrode&0é . .
Odobrode 9é . Entdo,odobrode90¢é .
Odobrode7é . Entdo,odobrode70é .
Odobrodecé . Entdo,odobrodecOé. .
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